

Ven absurdas amenazas FMLN

"En su afán de obtener propaganda internacional, la subversión no escatima esfuerzos y hasta se permite lanzar amenazas que no están en condiciones de cumplir", dijeron voceros de la Fuerza Armada.

Se refería, principalmente, a la "declaración de guerra" de los terroristas salvadoreños al Ejército hondureño y al "ofrecimiento de diálogo" de los mismos a las autoridades del vecino país. En ambos casos, dijo la fuente, saben que sus amenazas no tienen ningún sentido, pero

se aprovechan de algunos corresponsales que les hacen el juego, dando a conocer a través de sus correspondientes agencias esas "noticias" cargadas de sensacionalismo, tratando de atraer la atención internacional.

En muchos casos, agregó, las organizaciones terroristas y sus cabecillas, ya perdieron crédito en el extranjero y a base de balandronadas como las ya referidas, creen que podrán volver a ser oídos y ayudados, como en un tiempo lo fueron, cuando todavía no estaban muy claras

— Pasa a la página 19 —



NUEVOS PROFESIONALES. Sesenta y dos nuevos profesionales en Contaduría recibieron sus títulos de la Escuela Técnica Contable, en acto especial realizado en el Auditorium de la Sociedad de Comerciantes e In-

dustriales Salvadoreños. El CPC, Roberto Castillo, Sr. José Gustavo Arias y Atilio Torres, director del centro educativo, hacen entrega de su título al Sr. José Ernesto Chávez.

Cursillo de capacitación

Cursillo de capacitación para personal de la Unión de Cooperativas Cafetaleras de El Salvador, se impartirá en el INCAFE del 20 al 22 de julio, informó un vocero de esa entidad.

Según se dijo, el referido evento tendrá lugar en el

— Pasa a la página 17 —

Laboran por pueblo natal

Los oriundos de Conchagua, departamento de La Unión, en la ciudad capital, han formado un Comité Pro-Mejoramiento de los paisanos, informó ayer el Dr. José Septalín Santos Ponce, diputado por aquel departamento.

Afirmó que ya poseen local propio y que el único propósito es encontrar la

— Pasa a la página 7 —

Señala utilidades que da el Parque Zoológico

El Parque Zoológico Nacional, es en la actualidad una "biblioteca viviente", un centro de estudios abierto, al mismo tiempo que un pulmón para nuestra capital, afirmó el director de dicho centro

Dr. Ricardo Escobar.

No es un área de cautiverio para los animales, es algo más que un parque con atracciones naturales, es un centro lleno de vida y enseñanza de la naturaleza

— Pasa a la página 7 —

ISCATT hace labor de capacitación campesina

Un programa de capacitación, dirigido a miembros de los Consejos de Dirigentes Zonales Campesinos, (CODIZO) desarrolla el Instituto Salvadoreño de Capacitación y Transferencia Tecnológica.

El ISCATT es un organismo técnico, normativo y adscrito al Ministerio de Agricultura y Ganadería, creado con el fin de contribuir al desarrollo económico y social del sector agrario y pesquero.

— Pasa a la página 9 —

U. Evangélica aumenta su programa de becas

Al concluir su primer año de labores académicas, la Universidad Evangélica de El Salvador hace un justo reconocimiento y otorga un estímulo al talento de sus mejores alumnos, los cuales han sido seleccionados de cada una de las facultades y carreras que ofrece.

La Universidad otorgará una beca completa de estudios a cada alumno del más alto valor que se haya distinguido por su rendimiento académico, su conducta, su iniciativa y talento en el recién pasado ciclo académico.

Las becas comprenden

— Pasa a la página 7 —

Subversivos hicieron falsificación cédulas

El alcalde municipal se San Pedro Masahuat, departamento de La Paz, señor Adalberto Deleón, envía nota explicativa referente a las cédulas de identidad personal decomisadas por las autoridades militares, a elementos subversivos, autores de la falsificación.

Señala que dichas cédulas

de identidad, parecen proceder de esa oficina de San Pedro Masahuat, y vinculadas con el informe de principios de este mes.

Dijo que causa repudio, porque afecta la reputación del Concejo, lo cual él rechaza que hayan sido emitidas o expedidas allí. Dijo que todo ello, da lugar

— Pasa a la página 9 —

Hacen reparaciones de daños que causó sismo

Cuadrillas de trabajadores del Ministerio de Justicia y de la Procuraduría General de Pobres, concluyen los trabajos de reparación de los daños en sus respectivos edificios, causados por el fuerte sismo del 19 de junio anterior, según se informó ayer.

En Justicia dichos trabajadores dijeron el Ing. Oscar Miguel Joya, jefe de Manteni-

miento, están concluyendo, y actualmente se trabaja intensamente en la reinstalación de los ladrillos de azulejos, desprendidos por la acción sísmica. Hizo notar, que en esa dependencia gubernativa los daños fueron de menor gravedad, ya que las estructuras son antisísmicas, y los efectos se hicieron sentir únicamente

— Pasa a la página 7 —

Apoyo darán a porcicultura

Un proyecto de apoyo a la porcicultura, tienen en su plan de trabajo el Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y Pesquera, ISIAF, consistente en diagnosticar la muerte de porcinos.

Señala que es un plan de acción permanente de investigación. El propósito es salvaguardar el potencial porcino del país.

El ISIAF es dependencia del Ministerio de Agricultura y Ganadería, y se dice que el trabajo realizado, consiste en toma periódica de muestras en las diferentes granjas, así como en el trabajo de campo.

Se ha hecho una excitativa a los pequeños y medianos poricultores del país, a fin de que informen de cualquier problema a nivel de cerdos recién nacidos muertos.

Por medio de las labores de investigación del Ministerio de Agricultura y Ganadería, se tiene interés de dar apoyo a las explotaciones relacionadas con la porcicultura nacional, y para ello — agregan — es necesario mantener una buena vigilancia y un rápido diagnóstico en casos específicos de enfermedades de los cerdos, como la peste porcina africana.

— Pasa a la página 17 —



ENTREGA BECAS. Sr. George Edward McOuat, representante de Canadian Scholarship Trust Foundation, visitó el país para entregar las 2 primeras becas otorgadas en Latinoamérica a las Sritas. salvadoreñas Carol Levy Gedance y Sulveig Andrade.



—Foto de LA PRENSA, por Payán DE ALTA. Reina de los Angeles Avelar Gómez, tiene el alta en el Hospital de Maternidad. El Departamento de Servicio Social de la institución, pide a los familiares pasar a recogerla.

Interés por dos ferias germanas

El Comité de Exportadores COEXPORT, está promoviendo ampliamente en el sector productivo nacional, la participación del mayor número de empresas posible en las ferias de agosto y septiembre en Alemania, informó el Sr. Roberto Abrego, presidente de COEXPORT.

Existe notable interés en esos eventos, el primero a realizarse en Frankfurt, del 28 de agosto al primero de septiembre y el segundo evento, es decir la XX Feria de Importaciones de Ultramar "Socios para el Progreso", en Berlín del 8 al 12 de

septiembre, del presente año, señaló el Sr. Abrego.

Nuestra empresa privada, está consciente de la importancia de estas ferias para nuestros productos, pues en un espacio pequeño, se ofrece al público muestras del potencial que un país como el nuestro posee para la exportación, así como resulta también barato por la magnitud de promoción que se logra, pues los visitantes a estos eventos generalmente son personas dedicadas al comercio o importaciones, y llegan a esas instalaciones feriales a proveerse de material informa-

— Pasa a la página 7 —



SEMANA DE LA SALUD. El Colegio La Sagrada Familia, de esta capital, está celebrando la Semana de Salud, como charlas educativas a alumnado y padres de familia.

En la gráfica el Dr. Pedro Thompson, impartiendo charla sobre enfermedades sociales, al fondo las alumnas asistentes.

—Foto de LA PRENSA, por Payán